

II етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галуззю знань «Біологія»

На природничому факультеті Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка 26 квітня 2018 р. розпочався II етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галуззю знань «Біологія». Для організації та проведення цього заходу в університеті було створено галузеву Конкурсну комісію, до складу якої увійшли науковці, науково-педагогічні працівники ПНПУ імені В.Г. Короленка та інших вищих закладів освіти України.

На першому (заочному) етапі представники комісії забезпечили рецензування 71 студентської наукової роботи, що надійшли із 40 вищих навчальних закладів. На підсумкову науково-практичну конференцію запрошено авторів 20 наукових робіт із 20 закладів вищої освіти різних міст України (Київ, Львів, Харків, Вінниця, Одеса, Умань, Тернопіль, Ніжин, Мелітополь, Чернівці, Дніпро, Переяслав-Хмельницький, Кременчук, Дрогобич, Чернігів та ін.).

Захід урочисто відкрили директор Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації Олена Вікторівна Харченко, проректор з наукової роботи ПНПУ імені В.Г. Короленка, голова галузевої конкурсної комісії Сергій Миколайович Шевчук та декан природничого факультету ПНПУ імені В.Г. Короленка Марина Вікторівна Гриньова.





Для презентації результатів своїх досліджень учасники конкурсу були розподілені за секціями «Біологія рослин», «Біологія тварин» та «Загальна біологія». Роботи, які були висвітлені на конкурсі, є актуальними для розвитку біологічної науки в Україні та мають вагоме практичне значення.



Дипломами I ступеня нагороджено троє учасників, серед яких представники із міст Києва, Вінниці та Харкова. Шість студентів отримали Дипломи II ступеня. Дипломами III ступеня нагороджено дев'ять учасників конкурсу.



Подібні заходи є хорошим стимулом для проведення наукових досліджень студентами, сприяють реалізації їх здібностей та популяризації досягнень біологічної науки.

Вітаємо переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за галуззю знань «Біологія» та їх наукових керівників і бажаємо творчої наснаги, професійного зростання та нових перемог!